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Velkomen tilbake til eit nytt skuleår. Eg skal vere kontaktlerar for denne klassa i år og ser fram imot eit godt og lærerikt år i lag med dykk alle. Reknar med at de er spente på korleis dette skal gå, for vi skal ha ein god del timar i lag med 1.klasse. Det vil kanskje vere litt rart no i byrjinga, men ting vil gå seg til etterkvart. De får eit nytt klasserom i år med pultar. Der skal vi vere når vi er for oss sjølve. 
Denne veka er det berre to skuledagar, så eg lagar ikkje noko vekeplan.
Bøker som vi legg i sekken no, ynskjer vi at de skal ha boktrekk (brede) på, helst gjennomsiktig slik at elevane lettare kan sjå kva bok dei skal jobbe med.
Elevane må ha eit lite penalhus som de berre skal ha ein skriveblyant, raud/blå blyant, linial og viskelær i (får dette på skulen). Om de ynskjer å ha med eit større penalhus med meir i, skal det liggje i sekken og berre brukast når læraren seier ifrå. Vi kallar det tusenting-penalhuset. 
Elevane fekk ei raud leksemappe i fjor. Den skal alltid vere med i sekken. Her legg vi vekeplanar og anna informasjon ifrå skulen. Hugs å ta vekeplanane ut av raudemappa og sjekk kva elevane har i lekse. Dette er dykkar ansvar. Meldingsboka skal alltid liggje inne i den raude leksemappa.  Skriv alltid melding når de skal ha fri, eller er sjuke. Om de skal ha fri meir enn to dagar, må det sendast søknad til rektor ( eige skjema). 
Ta med ekstra klede (men ikkje for mykje), og plastpose til å ha skjetne og våte klede i.

Ta med innesko som kan brukast i gymtimane.

Ta med ei maleskjorte.

Beskjedar som gjeld SFO: Ring før og etter skuletid.
I dag får de med heim skjema for skulemjølk som må returnerast underskreve.

Busskort: Ta med nytt passfoto.

Lærarar som de skal ha dette året er:

Norsk: Aud-Bodil og Leiv Arne (2t i lag skal 1.og 2.kl. vere i lag).

Matematikk: Leiv Arne. 
Musikk: Leiv Arne (1.og 2.kl.ilag)

Naturfag: Geir (1.og 2.kl. i lag)

Samf.fag: Aud Bodil (1.og 2.kl. i lag)

Engelsk: Aud Bodil 

RLE: Aud Bodil og Siri (1.og 2.kl. i lag)

KRØ / bading: Heine og Iren Synnøve

KUH: Aud Bodil og Leiv Arne (1.og 2.kl. i lag).

Meir informasjon om vil kome på foreldremøte som vi har sett opp 30.september for heile småskulen kl. 18.00. Vi vil ha ein fellesdel først. Deretter delar vi oss klassevis for meir informasjon.
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Venleg helsing

Aud Bodil

