6 MÅLFORMER I GRUNNSKOLEOPPLÆRINGEN 

6.1 Innledning 

Den enkelte kommune kan gjennom forskrift fastsette målformen i grunnskole-opplæringen, det vil si om den enkelte skole skal benytte nynorsk eller bokmål i den skriftlige opplæringen. Det er ikke noe i veien for at det innenfor én og samme kommune eller skole benyttes både bokmål og nynorsk som målform.

· Det er kun målformen i den skriftlige delen av opplæringen som kan fastsettes gjennom forskrift av kommunen 

Forvaltningsloven har særskilte saksbehandlingsregler som kommer til anvendelse ved utferdigelse av forskrifter. Det stilles blant annet krav til at de som berøres av forskriften skal gis anledning til å uttale seg før forskriften blir utferdiget, endret eller opphevet. Aktuelle høringsinstanser vil blant annet være skolens ledelse, samarbeidsutvalg, elevråd og foreldrerådets arbeidsutvalg.

Det vises for øvrig til del 6 om saksbehandling hvor det gjøres nærmere rede for de regler som kommer til anvendelse ved forskriftsarbeid.

6.2 Skriftlig opplæring 

Den målform kommunen velger vil bli hovedmål for skolen og skal brukes i skriftlig opplæring og skriftlig arbeid. Hovedmålet skal også benyttes i de meldinger som skolen og den enkelte lærer gir til elevene.

6.2.1 Fra 1. til 7. årstrinn 

Fram til og med 7. årstrinn må den enkelte elev benytte den samme målformen som skolen i sine skriftlige arbeider med de unntak som er nevnt under punkt. 6.4. Det vil si at man har begrensede muligheter til å velge målform på disse trinn. 

6.2.2 Fra 8. til 10. årstrinn 

Fra 8. til 10. årstrinn kan elevene selv velge hvilken skriftlig hovedmålform de vil benytte. Uansett hva elevene selv velger skal skolen som sådan fremdeles benytte den vedtatte målform i det skriftlige arbeid. De elevene som har endret skriftlig målform kan ikke kreve at skolen skal benytte den samme målform som disse elevene velger.

Saksbehandling 

Forvaltningslovens kap. IV og V
Et eventuelt skifte av målform i den skriftlige opplæringen fra og med 8. årstrinn betinger at eleven fremmer et slikt ønske ved formell søknad. Avgjørelsen av en slik søknad vil være et enkeltvedtak etter forvaltningslovens bestemmelser. Det innebærer at de saksbehandlingsregler som gjelder ved enkeltvedtak skal benyttes. Et slikt enkeltvedtak kan påklages til fylkesmannens utdannings​avdeling.

Det vises for øvrig til del 6 om saksbehandling hvor det gjøres rede for de aktuelle bestemmelser.

6.3 Muntlig opplæring 

I motsetning til den skriftlige opplæringen står elevene og undervisnings​personalet fritt med hensyn til den målform de vil benytte i den muntlige opplæringen. Skoleledelsen/lærerne skal i størst mulig grad ta hensyn til elevenes målform ved valg av ord og uttrykk i den muntlige opplæringen.

6.4 Særskilte bestemmelser om elevenes målform 

Opplæringsloven § 2-5 tredje, fjerde og femte ledd
Bestemmelsene om målform gir elevene og foreldrene særskilte rettigheter til å ivareta sin egen målform også i de tilfelle skolen har vedtatt annen målform. Opplæringsloven oppstiller tre muligheter som kan benyttes.

· Valg av målform i lærebøkene

· Rett til særskilt elevgruppe for ønsket målform

· Overføring til annen skole 

6.4.1 Valg av målform i lærebøkene 

Opplæringsloven § 2-5 tredje ledd første punktum
Av den aktuelle bestemmelsen følger at foresatte kan velge målform i lære​bøkene til elevene til og med 7. årstrinnet. Elevene har således ingen formell og selvstendig rett til å foreta slikt valg.

Fra og med 8. klassetrinn er det elevene selv som på selvstendig grunnlag velger målformen i lærebøkene. Foresatte har dermed ingen formell rett til å velge på vegne av eleven fra dette trinn. Bestemmelsen innebærer at elevene kan benytte lærebøker med annen målform enn det som er vedtatt som målform ved skolen.

Det er viktig å være oppmerksom på at gratisprinsippet i grunnskoleopplæringen medfører at elevene har krav på gratis skolebøker også i de tilfelle det velges annen målform enn det som er vedtatt for skolen. Skolen kan dermed ikke pålegge eleven å dekke noen del av dette selv om det skulle innebære en ekstrakostnad for skoleeier.
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