Referat frå foreldremøte for 5.klasse
27.august 18.30-19.30

· Situasjon i år – klassa går aleine i alle fag og vi har hatt ein roleg og god start. 
· Kort om skulereglar, ordensreglar, trinnreglar og klassereglar. 

· Rutiner:  Drikkekoppar, melkeordninga, frukt,  gløyming og lekser. Ikkje innesko i år.
· Timeplan – Lærarar, fag, organisering- kort gjennomgang.

· Fridag – vert fredag i partalsveker. Skule i oddetalsveke.

· Fysisk fostring – v/ Iren. Vert tur. Viktig å vere godt kledd. Kan godt ha skiftklede i korga i gangen. Vanleg skule to siste med Anita.

· SOL – kort info. Leselekse – viktig å lese høgt.
· Nasjonale prøver – engelsk, rekning og lesing. Vil få ei informasjonsfolder i løpet av kort tid. Tid for prøver: -lesing 11. sept., engelsk i veke 38 og rekning i veke 42. Engelsk og rekning er digitalt. Vi kjem til å øve, men det er muleg å gå inn på udir sine sider heime også og øve. www.udir.no
· Kroppsøving – etter haustferien vert vi stort sett inne. Elevane skal skifte til gymtimen, valfritt om dusj før haustferien. Bading 8 veker etter haustferien. Felles mandagstimen no framover i lag med 6-7.klasse for å få meir ballspel.
· Aktivitetsplan – fjelltur med sykling no i løpet av august/september. Sykling er ein del av kompetansemålet til kroppsøving. Skal lære trygg ferdsel i trafikk med sykkel. Alle skal ha hjelm og refleksvest. Sjekk syklane til elevane. (Evt om dei må låne….)
· Skulerute – ligg på pedit.

· Kontakt heim skule – viktig å ha tett oppfølging. Ta gjerne kontakt, ring eller melding. Kontaktlærartime – Fredag 10-11, men kan verte vikartimar…

Melding- må ha beskjed om nokon skal heim med andre. Kan vere enkelt å lure oss litt.

· Klassemiljø – kjem til å ta litt småturar med klasse, men også med heile mellomtrinnet for å spleise sosialt. 
· Klassefest – endring frå tidlegare – no 5.-7.klasse. (Kanskje vi kan ta ein spelekveld e.l berre med 5.klasse). Målet er å få inn pengar som skal bl.a brukast til buss på skidag til Harpefossen.
· Musikkskule  Elevane må få beskjed heime når dei har tid. Vi skal hjelpe dei som langt som vi huskar….

· Val av klassekontakter – Mariann Sylte og Anders Jensen vart valgt. Trude Iren Bakkebø Jensen tek ansvar for klassekonto inntil vidare.
Møte slutt ca. 19.30

Ref Anita
