Referat frå foreldremøte 3.-4.klasse
Onsdag 29.august
Desse møtte: Per-Ove Brenne, Johnny Haugen, Marte Myklebust, Oddveig Kråkenes Rodt, Berit Thue, Gunn-Anita Brenne Hasund, Tone Lillebø, Hilde Haukeberg, Ingunn Hanebrekke, Silje B. Hellebust og Therese Nilsen

· Samanslått klasse – 3 og 4.klasse skal i år gå i lag i faga RLE, samfunnsfag, naturfag, kroppsøving, musikk og kunst og handverk. Dei er fulldelt i basisfaga norsk, matte og engelsk ( utanom ein norsktime) og i mat og helse. Det har gått fint dei første vekene, men vi vil jobbe litt ekstra med klassemiljø for å spleise klassa. 
· Rutinar: Elevane bør ha innesko. Skiftklede i korgene i gangen. Fruktmåltid mellom 1. og 2.timen. 

· Bestemt på møtet: Etter litt småproblem med små dokker og  tilhøyrande småleiker, vart det bestemt at elevane tek ikkje med slike leiker til skulen

· Hugs å levere inn vurderingsarket de fekk utdelt i vår.
· Timeplan – ny denne veka, fått endra kroppsøving slik at vi får i hallen. Lærarar, fag, organisering - kort gjennomgang.

· SOL – kort info. Leselekse – viktig å lese høgt. Mange elevar er forbi fasa med å lære å lese, no skal vi verte betre til å lese (leseflyt) og vi skal lese for å lære!!
· Kroppsøving – fram til haustferien er vi ute om veret tillet det. Ta med skiftklede etter haustferien – får beskjed på planen. Måndag i hallen og torsdag i gymsal. Stenging av bassenget var diskutert og omsnakk på møtet. No i etterkant av møtet har vi fått den gledelege meldinga om at elevane våre får ha bading frå 15.okt. til 14.desember!!
· Mat og helse annankvar fredag. Om det er noko vi må ta omsyn til i dette faget, ta kontakt. Det gjeld også i kroppsøving.
· Vekeplan – sender heim måndag, men ligg også på pedit. Om de ønskjer og  ikkje har brukarnamn og passord – ta kontakt med skulen. På pedit ligg også mykje relevant informasjon.
· Skulereglar og klassereglar – kort gjennomgang.

· Kontakt heim skule – viktig å ha tett oppfølging. Ta gjerne kontakt, ring eller send melding. Kontaktlærartime – tysdag mellom klokka 12-13. Eg er då stort sett å få tak i om det ikkje vert vikartimar…

Melding- må ha beskjed om det er endringar i kvar elevane skal etter skuletid, som t.d med andre elevar heim, ikkje leksetid osv.
· Klassemiljø – kjem til å ta litt småturar med 3-4.klasse for å spleise sosialt. Klassefest – endring frå tidlegare – no 3.-4.klasse som har eigen fest.
· Musikkskule  Elevane må få beskjed heime når dei har tid. Vi skal gjere vårt beste å hjelpe dei å huske.
· Val av klassekontakter 
· For 4.klasse : 1.Arne Stranden, 2.Ingunn Hanebrekke 3.Gunn Anita Brenne Hasund

· For 3.klasse: 1. Tone Lillebø Haugen 2. Hilde Haukeberg 3. Johnny Haugen
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