Referat frå foreldremøte 31. august 2009
Tilstades: Per Ove Brenne, Gunn Anita og Asgeir Hasund, Trude Iren Bakkebø, 

Therese Nilsen, Renate Hatlegjerde, Berit Thue og Arne Stranden. 

Lena Landsverk Sande (rektor) og Ellen Stoltz (kontaktlærar).

Korleis går det med elevane?
- Ein liten overgang å komme på skulen frå barnehagen, men det har gått bra. Elevane ser ut til å trivast godt. 

- Ikkje alltid at elevane hugsar på å ete opp skulematen. Ellen skal sjekke at maten blir spist.

- Får elevane tid til å røre på seg mellom 1. og 2. time? Prøver å få inn litt aktivitet, som leik og at elevane får bevege på seg i fruktpausa. Kjørar sjeldan 2 timar i eitt utan noko pause.

- Litt overraskande at skulen er blitt så teoretisk for 1. klassingar.

Timeplanen
- 1. klasse har Iren Synnøve i RLE og naturfag, og då er vi saman med 2. klasse. Aud Bodil har musikk med 1. og 2. klasse.

- Før jul har 1. klasse samfunnsfag 2. time fredag, etter jul vil dei ha RLE saman med 2. klasse. Dette for å få det til å gå opp at dei skal ha 1,5 timar samfunnsfag og 2,5 timar RLE per år.

- I samfunnsfag og RLE saman med 2. klasse har vi valt å bruke 2. klassepensum, sidan 2. klasse allereie har vore gjennom 1. klassepensum. Slik vi ser på det, vil 1. klasse få 1. klassepensum til neste år om dei blir slått saman med med neste års 1. klasse.

- Etter haustferien vert det bading saman med 2. klasse fram til påskeferien.

Vekeplan – Pedit.
- Brukarnamn og passord for elevane delt ut til foreldra. På sida ligg ikkje anna enn vekeplanen enno. Vekeplanen vil ligge der, men elevane vil alltid få ein skriftleg på skulen på måndag.

- Bilete? Ellen tek ein del bilete og vil gjerne leggje dei ut på 1. klasse si heimeside, sånn at foreldre kan sjå litt frå skulekvardagen. Det vil sjølvsagt ikkje ligge namn og nærbilete av den enkelte elev – og det er berre foreldra (og dei som har tilgong til Pedit) som kan sjå bileta. Om foreldra vil reservere seg mot at det blir teken bilete og lagt ut på heimesida, vil det vere fint om det blir sagt ifrå (skrive i meldingsboka eller liknande).

- På heimesida vil det òg komme informasjon og skriv som er relevante, samt linkar til nyttige sider for undervisning.

Ordensreglane
- Vi gjekk gjennom ordensreglane og delte dei ut. Dei er enno ikkje godkjende av FAU m.m., men vi nyttar desse på skulen no. Småskoletrinnet har nokre spesielle reglar ift dei vanlege reglane, som t.d. at det ikkje er lov å kaste snøball i det heile tatt.

Smittevern
- Litt snakk om kva vi skal gjere og ikkje gjere. Det som er viktig, er at foreldra ser det an. Om eleven har 2 av dei 3 kriteria som nemnt, bør eleven haldast heime. Kriteria er feber, verk i kroppen og forkjøling. 

Foreldresamtale i løpet av oktober.
- Dato og tidspunkt for den enkelte vil komme i god tid før samtalene tek til.

Litt informasjon om ei webside: www.foreldrenettet.no
- Tips om matematikk og lesing, korleis foreldra kan delta i læringa.

Val av klassekontaktar.
- Trude Iren Bakkebø

- Therese Nilsen (vara)
