REFERAT IFRÅ FORELDREMØTET TYSDAG 30.AUGUST 2011.08.31
Takk for godt frammøte på foreldremøtet.
 Første delen var felles for heile småskulen (1.-4.kl.)  Rektor hadde ein powerpointpresentasjon om visjonar og verdiar for Åheim skule, litt om Olweus, samarbeid heim/skule. Forskning viser at når foreldra engasjerer seg, vert elevane meir motiverte  og trivst betre på skulen. Ho refererte også til Kunnskapsløftet som er vår rettesnor for all undervisning.

SOL- Ellen hadde ein powerpointpresentasjon om SOL-opplegget som er ”systematisk observasjon av lesing”. Dette er eit satsningsfelt for alle skulane i Vanylven kommune. 
Deretter delte vi oss, 1. og 2.kl , og 3. og 4.kl. var saman.

Litt praktiske opplysningar:

Repetisjon av informasjon som tidlegare har vore gitt.

Raud leksemappe skal alltid ligge i sekken. Her legg vi vekeplanar og anna informasjon.  De som foreldre/foresatte må alltid sjekke denne, og passe på at elevane gjer den leksa dei skal gjere. Meldingsboka skal ligge i den raude leksemappa, då finn vi den alltid. 
Lekseark som ligg i permen, skal tilbake til skulen når dei har gjort leksa. 
Penalhus: Det er ønskeleg at alle elevane har eit lite penalhus med det aller nødvendigste som skriveblyant, raud/blå blyant, viskeler, linial. Det store penalhuset som dei fleste har med seg, kallar vi ”tusenting penalhuset”, og det kan ligge i sekken, og brukast berre når læraren seier ifrå. Vi vil plukke bort mest mogleg som forstyrrar undervisninga, ting som elevane vert opptekne av. Vi likar å har orden i kvardagen vår.
Kleskifte, og plastpose. Det er greit å ha eit kleskifte på skulen, men ikkje ta med for mykje. Det hopar seg lett opp. Alle kleda må vere merka med namn.

Innesko. Det er greit å ha eit par sko som også kan nyttast i gymtimane.

Maleskjorte: merka og med hempe.

Beskjedar til SFO: Ring før og etter skuletid.
Gebursdagar: Vi har ein regel om å invitere heile klassa, eller berre jentane, el. berre gutane. Ingen bør føle seg tilsidesatt.

Bading: Etter haustferien.

PedIT. Leiv Arne hadde ein presentasjon av korleis vi nyttar pedIT på skulen. Alle klassane har kvar siklasseside. Der vert det lagt ut vekeplanar, halvårsplanar i alle fag, og anna informasjon. De som foreldre/føresette kan logge dykk inn med elevane sine passord og brukarnamn.  Alle vekeplanane vert lagt ut der, i tillegg til at vi gir ut ei papirutgåve. Vekeplanane skal vere tildelt elevane iløpet av søndag kveld på pedIT. På AVIS vil vi etterkvart legge ut bilete og skrive litt kva vi gjer på.
Ordenselev. To elevar delar på oppgåva gjennom heile veka. Det står på vekeplana kven det er. Dei hentar frukt, mjølk og hjelper til med andre praktiske ting etter behov.

Det vart ein liten presentasjon av skulebøkene vi nyttar, særleg i norsk og matematikk.

Klassekontakt med vara ifrå begge klassane vart veld::

1.klasse: Klassekontakt: Beate hellebust Aasen.


   Vara: Monica Helen Berge

2.klasse: klassekontakt: Wenche Berget


   Vara: Jonny Hellebust.

Fjelltur for småskulen: Er planlagt fredag 30.september til Røvehammaren.
Foreldrekonferansar: 24.10, 27.10 og 1.nov. de vil få nærare beskjed om dette.

Før foreldrekonferansane skal vi ha gjennomført  samtale med alle elevane.

Ref.

Aud-Bodil Løvoll

(kontaktlærar 1.og 2.kl.)                        
